



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



CZ/02.3.68/0.0/0.0/20_082/0020405

Zápis ze setkání PS Cizí jazyk

1_MAP III Chomutovsko

3. 3. 2022, ZŠ Jirkov Budovatelů

Účastníci:

viz. prezenční listina

Program:

Hodina angličtiny se dá vždycky udělat ještě zajímavější. Jak na to jdou na Základní škole Jirkov Budovatelů, ukázaly kolegyním z jiných škol paní učitelky Hana Amstark a Petra Rohuschová.

Jednou z možností je využít generátor QR kódů a po třídě rozmístit otázky, které mohou být součástí evokace, učení nebo reflexe probírané látky. S ohledem na blížící se svátky „St. Patric's Day and Easter“ se praktická ukázka tohoto nástroje šila přímo do hodiny případným zájemcům. Stačí si stáhnout čtečku kódů (většinou žáci mají) a vytisknout text, tabulku a kódy. Pak už to můžete nechat na žácích. V této podobě určeno pro žáky vyšších tříd, ale jednoduchou modifikací lze přizpůsobit každému věku.

Doporučit můžeme také aktuální nebo klidně i rok stará vydání časopisů, které dané téma poutavou formou zpracují a předpřipraví, na Vás pak už je „jen“ zajištění dostatečných kopií. Osvědčeným časopisem je Bridge, který je spíše pro starší žáky a studenty středních škol, nebo pak Jump/Drive, Gradus.cz, kde najdete aktivity pro mladší. Vedle periodik existuje i příslušná odborná literatura.

V knize Leprechaun Companion od Nial Macnamara se například dozvíte, že zdaleka není pouze jeden druh skřítky. Jinak samozřejmě platí, že Den svatého Patrika (irsky Lá 'le Pádraig nebo Lá Fhéile Pádraig, anglicky Saint Patrick's Day) je svátek, který se slaví každoročně 17. března na počest svatého Patrika, patrona Irska. Lidé po celém světě ho slaví především hudbou, tancem a popíjením tmavého piva. Poznávacím znamením pro příznivce svatého pastýře, který přinesl do Irska křesťanství, je i zelený trojlístek. Lidé ho v den Patrikova svátku nosí namalovaný na obličejích nebo si jím zdobí oděv. Všeobecně je pro svatého Patrika i Irsko typická zelená barva, což se v den svatého Patrika projevuje zejména nošením zeleného oblečení. Lidé v tento den jedí zelená jídla, např. těstoviny nebo zmrzlinu.

Možností jak si pojistit, že žádná hodina nebude „cat“, je celá řada. Budeme rádi, pokud se s námi o Vaše tipy podělíte a Hance a Petře děkujeme za inspiraci pro další učitele.



MAS Sdružení Západní Krušnohoří, SNP 144, 431 44 Droužkovice

IČ 269 99 935

tel. 737 177 432, 724 960 964, info@maskazsk.cz, www.maskazsk.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



CZ/02.3.68/0.0/0.0/20_082/0020405

cat = terrible, awful. Possibly from catastrophic, possibly from Irish cat marbh (literally „dead cat“, but meaning a disaster). „I buy fresh food, not pre-packed rubbish, we all know that’s cat.“

Zapsal:

Straka Karel, 5. 3. 2022